
Контрольная работа №4
• 1. Основанием пирамиды DАВС 

является правильный треугольник АВС, 
сторона которого равна а. Ребро DА 
перпендикулярно к плоскости АВС, а 
плоскость DВС составляет с плоскостью 
АВС угол 30°. Найдите площадь боковой 
поверхности пирамиды.

• 2. Основанием прямого 
параллелепипеда   АВСDA₁B₁C₁D₁
является ромб АВСD, сторона которого 
равна а и угол равен 60°. Плоскость 
АD₁С₁ составляет  с плоскостью 
основания угол 60°. Найдите:

• а) высоту ромба;

• б) высоту параллелепипеда;

• в) площадь боковой поверхности 
параллелепипеда;

• г) площадь поверхности 
параллелепипеда.

• 1.Основанием пирамиды МАВСD
является квадрат АВСD, ребро МD
перпендикулярно к плоскости 
основания,    АD=DМ=а. Найдите 
площадь полной поверхности 
пирамиды.

• 2. Основанием прямого 
параллелепипеда   АВСDA₁B₁C₁D₁
является параллелограмм АВСD, 
стороны которого равны а√2 и 2а, 
острый угол равен 45°.Высота 
параллелепипеда равна меньшей 
высоте параллелограмма. Найдите:

• а) меньшую высоту параллелограмма;

• б) угол между плоскостью  АВС₁  и 
плоскостью основания;

• в) площадь боковой поверхности 
параллелепипеда;

• г) площадь поверхности 
параллелепипеда.
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